

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лидиана

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.12.2014 10:19:04

формирования заключения врача: 04.12.2014 21:08:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/290055/answer/290067>



Заключение врача

Действительно, передозировка сосудосуживающих назальных спреев может привести к отёку простаты у больных с гиперплазией простаты, но связать действие этих препаратов с эректильной дисфункцией сложно. Как первый шаг- попробуйте найти замену назальным сосудосуживающим препаратам и откажитесь хотя бы на время от приёма ранее применявшегося препарата.